Cemunap 8

EBKJ'IPIZ[OBBI BEKTOPHBIE€ ITPOCTPpAaHCTBa

1. JokaxKkuTe, 9TO B TPEXMEPHOM €BKJIMJIOBOM BEKTOPHOM IpocTpancTBe U ompejennTe/ib
det G(a,b,c) marpunbt 'pama G(a,b,c), MOCTPOEHHO# MO IPOU3BOJIBHBIM OA3UCHBIM BEKTOPAM
a,b,c € U, paBen kBajipary obbema V(a, b, ¢) napasiesenuiejia, moCTPOEHHOIO HA BEKTOPaxX a, b, ¢
Kak Ha pebpax c o0Ieil BepIInHOii.

2. Tlonb3ysich TeOMETPUYECKOil MHTepIpeTalieil CMeMaHHOrO TPOU3BEICHNsI B €BKJINJIOBOM BEK-
TopHOM HpocTpaHcTse R3, nokazkure uTo umciao A € R apidercsa coOCTBEHHBIM YHCAOM JHHEHHOTO
oneparopa f B R3, eciin u Tosibko eciu det(A — AE) = 0.

3. B eBK/IMI0OBOM BEKTOPHOM IIpocTpaHcTBe R? pacecMoTpuM JMHelHbI oneparop f ¢ MaTpuieit
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a) fBnsercs jm oneparop f OpTOroHAJbLHBIM?
6) Ectb jin y oneparopa f cobersenbie monpocrpancrsa? Ecim ja, 1o HajiuTe 6a3uc JTHHEHHOTO
[O/ITpoCcTpancTBa V) JIjist KAKOro-aubo COOCTBEHHOI'O YHUCIa A\, U
B) JiJIst COOCTBEHHOTO TIOJIIPOCTPAHCTBA V) HailuTe 6a3uc ero OPTOroHAJIbHOIO JIOMOTHEHMST V/\L.
r) Yro coboii mpejcrapisier guHeiHbIi onepatop f' = f ‘VAJ_ : Vit — V&7 Haitaure ero matpuity

B KaKOM-JI160 opTOHOpMUpOBaHHOM Gasuce B Vil.

4. B eBKJINIOBOM BEKTOPHOM IIPOCTpaHCTBe R3 paccMOTpHM JIMHEHHBIH omepaTop f ¢ MaTpuiei
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a) fBagercs sm oneparop f opTOroHaJbBHBIM?

6) Ecrb sim y oneparopa f coberBennble mopanpoctpancTsa? Ecam jga, To Haiiaure ypaBHEHHsI
JIMHEHTHOTO ToarpocTpancTBa V) 1110 KaKoro-jimbo coOCTBEHHOIO YHCIa A, U

B) Haii/uTe 6a3uc OPTOrOHAJILHOTO JonoJHeHus Vy- J1/ist coBCTBEHHOT0 HojpocTpancTsa Vy.

5. Jlano npeobpaszoBanue (T.e. GueKTUBHOE OTOOpaykeHue B cebsi) f eBKJIMIOBA BEKTOPHOIO IIPO-
crpancTrBa E", coxpansioniee ckaisiproe npoussesnenue (t.e. (f(u), f(v)) = (u, v) 1 100BIX BEKTO-
poB u,v € E™). Jlokaxure, uro f - suneiinbiii onepatop B E". (Kak ciezicrsue, f - opTroroHabHbIM
oneparop B E™.)

EBkimaoBbl acdpduHHBIE TPOCTPAHCTBA

6. SIBngerca mu mpeobpasosanme f eBKmaoBa adduaHOro MpocrpancTsa A? ¢ KoopamHATAMN

(13,1 = \/%xl + \/Lixg + 2,
(21, z2), 3amaBaeMoe hopMyIamMn neuzkenuneM? Eciu na, To
) ) r_ 1 + Lo+ 92 )
5132 = \/51]1 ﬁ[L‘Q s

a) olpejieInTe TUII JIBUKEHUS [
6) HaiiiuTe MHOXKECTBO HEMOJBUYKHBIX TOYEK f;
B) HalijiuTe MHBAPUAHTHBIE TOJIIPOCTPAHCTBA f.

6. Ssnserca mu npeobpasosanue f eBkamuosa addunHOro npocrpancrsa A® ¢ KoopamHaTaMM
) =x3+ 1,
(21, T2, x3), 330aBaemoe dopmynamu ¢ xh = x1 — 3, asukenuem? Eciau ja, 10
Th =19+ 2,
a) orpeJieInTe TUIl JIBUXKEHUS f;
6) HalIMTe MHOYKECTBO HEMOJBUKHBIX TOYEK f;
B) HalizinTe MHBAPUAHTHBIE TOIIPOCTPAHCTBA f.



